

平成26年11月18日

各位

会 社 名 株 式 会 社 バ リ ュ ー H R 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 藤田 美智雄 (コード番号:6078) 問合せ先 取締役経営管理本部長 遠藤 良恵 (TEL, 03-6380-1300)

## 東京証券取引所市場第二部への市場変更承認に関するお知らせ

当社は、本日、株式会社東京証券取引所の承認を受け、平成26年11月25日をもちまして、東京証券取引所 JASDAQ (スタンダード) から東京証券取引所市場第二部へ市場変更することとなりましたので、お知らせいたします。

これもひとえに、株主の皆様、お取引先様をはじめ、多くの関係者の皆様のご支援の賜物と心より御礼申し上げます。

今後も皆様方のご期待にお応えすべく、個人の健康管理支援を目的とした「健康管理のインフラ」を目指し、更なる業容の拡大と企業価値の向上に努めてまいりますので、引き続き変わらぬご支援ご鞭撻を賜りますよう、お願い申し上げます。

なお、東京証券取引所市場第二部への市場変更に関する詳細につきましては、東京証券取引所ホームページ(<a href="http://www.tse.or.jp/">http://www.tse.or.jp/</a>)をご覧ください。

以上